

美国大选投票人数刷新纪录

2020年美国大选选举日投票11月3日开始,全美预计将有数千万名选民前往投票站,投票选出一任美国总统、数百名国会议员及部分地方官员。

美国东部时间3日零时(北京时间3日13时)刚过,新罕布什尔州两个小镇的近30名选民按照传统率先投票,并当场开票。不过,全美绝大多数投票站都在早晨开放,并将持续开放至3日晚间。

新华社记者多个投票站看到,前往投票的选

民大多戴着口罩,保持两至三米的间隔排队等候。在新冠疫情持续蔓延、近期单日新增确诊病例数连创新高的背景下,各投票站均采取必要的防疫措施。据统计,受疫情等因素影响,包括两名总统候选人特朗普和拜登在内,已有约一亿美国选民提前投票或邮寄选票,创下纪录。

弗吉尼亚州青年选民约翰·彼得森投票后告诉记者,政府的疫情应对和外交政策是他最关心的议

题。他还说:“美国现在非常分裂,我们需要恢复政治进程的文明性。”

此次大选被普遍认为是美国迄今最分裂的选举之一,今天的美国政治和社会比美国内战以来任何时候都更加两极化。共和、民主两党在竞选中相互指责对方一旦胜选将给国家带来灾难性后果,很多选民则感到迷茫和担忧。此外,疫情造成的经济衰退、种族问题引发的社会矛盾和暴力冲突、日益加大的贫富差距等社会不公现

象,也是广大选民关注的重点。

美国爱迪生研究公司3日发布对投票选民的出口民意调查结果显示,今年选民最关心的事项是经济。专家预测,此次大选总计将有逾1.5亿选民参加投票,超过2016年大选的近1.4亿人。但是,由于提前投票和邮寄选票占比很大,选举结果可能延迟出炉。不少媒体和民众担心,选举一旦出现争议,可能造成混乱甚至引发社会动荡。(据新华社报道)



11月3日,在美国纽约巴克莱中心的投票站,工作人员为选民办理登记手续。摄影/新华社记者 王迎

阿尔及利亚总统新冠检测阳性

新华社消息 阿尔及利亚总统府11月3日发表声明说,阿尔及利亚总统特本新冠病毒检测结果呈阳性。

声明说,目前特本在德国一家医院接受治疗。

相关医学检测显示,他的身体状况正在逐步改善。

因接触过新冠疑似病例,特本于10月24日宣布进行为期5天的自我隔离。10月27日,特本在医生建议下前往阿尔

及尔一家军队医院接受特别护理,当时总统府并未说明特本是否感染新冠。10月28日,阿尔及利亚总统府发表声明说,特本当天前往德国进行全面医疗检查。(黄灵)

维也纳恐袭凶手曾想加入极端组织

新华社消息 奥地利官员11月3日说,前一晚在维也纳市中心发动恐怖袭击的凶手是一名20岁的北马其顿裔男子,曾因试图前往叙利亚加入极端组织“伊斯兰国”获刑。警方不排除他有共犯的可能性,已出动上千人搜查。

维也纳警方说,凶手当地时间2日晚在维也纳市中心作案,几分钟后被击毙,警察在他身上发现假的炸弹背心、一把自动步枪、一把手枪和一把砍刀。共有6处地点遇袭,不清楚是否由他一人所为。

奥地利内政部长卡尔·内哈默说,警方已经搜查15处民宅,逮捕多人。奥地利新闻社报道,警方在维也纳附近的圣波尔滕逮捕两名嫌疑人。

内哈默说,被警方击毙的凶手有犯罪前科,在情报部门的监视名单上。他因试图前往叙利亚加入“伊斯兰国”于2019年4月被判22个月监禁,因青少年身份获得减刑,同年12月被释放。

奥地利媒体《蝴蝶》周刊一名记者在推特上说,这名凶手在奥地利出生,父母是北马其顿移民。

奥地利总理塞巴斯蒂安·库尔茨说,恐袭致使凶手以外的4人死亡,另有17人受伤。奥地利新闻社报道,伤者中,有人受枪伤,有人受刀伤,其中多人伤势严重,危及性命。奥地利政府宣布为期3天的全国哀悼日。

凶手的作案地点包括酒吧和宗教场所。事发当晚正值奥地利因新冠疫情二度“封城”前的最后一晚,不少人聚在娱乐场所

放松消遣。

目击者上传到社交媒体的视频显示,一名枪手走在街头,见人就开枪。警方说,征集线索时收到目击者提供的两万多条手机视频。警方正试图从这些视频中寻找相关线索。

由于疫情反弹,奥地利从11月3日零时开始实施第二轮全国性限制措施,持续至11月底。在此期间,每天20时至次日6时实行宵禁,居民非必要不得离开住所;关闭影剧院等文化休闲娱乐设施;禁止举行除葬礼外的公共活动和聚会。(王宏彬)

【相关新闻】

英国上调恐袭威胁等级

新华社消息 英国内政部11月3日宣布,将英国恐怖威胁等级从第三等级“高”上调至第二等级“严重”。第二等级意味着英国当前发生恐怖袭击的可能性极高。

英国内政大臣普丽蒂·帕特尔表示,此举是“预防措施”,并非基于任何特定威胁。她提醒民众“继续保持警觉”,发现可疑活动及时向警方报告。

英国媒体认为,此举表明英国政府担心欧洲近期发生的恐怖袭击可能对英国造成影响。(张代蕾)

震后逾90小时 土耳其4岁女孩获救

新华社消息 爱琴海地震90小时后,一名4岁女孩11月3日奇迹般从瓦砾中获救。

搜救人员从土耳其西部海滨城市伊兹密尔一座倒塌建筑中发现并救出艾拉·盖兹京。一名搜救队员告诉土耳其媒体,他听见瓦砾中传来一个女孩的呼

救声,“我把头伸进洞口,她说‘我叫艾拉,我没事’”。女孩说自己非常渴,想喝水和酸奶。

搜救人员给艾拉裹上毯子,把她送进救护车,现场爆发掌声和欢呼声。“在第91个小时,我们见证了奇迹。”伊兹密尔市长通奇·索耶3日在社交媒体写

道。前一天,一名3岁和一名14岁女孩分别在废墟中获救。

土耳其西部爱琴海海域10月30日发生6.6级地震,伊兹密尔是重灾区。土耳其灾害和应急管理部门3日说,遇难者上升至102人,1026人受伤。(惠晓霜)

全国12亿双色球超级大派送 内蒙古福彩450万奖上奖 彩民朋友不能错过的好机会

11月,你还在期待双十一满300减20的优惠?你还在期待电商平台不足十元的红包福利?Oh~No!朋友,看看这里,双色球12亿元超级大派送,只需一注双色球,你就有机会实现心底所有的愿望。还在观望什么?跟上节奏,把握机会,创造奇迹!

双色球全国12亿派奖,内蒙福彩450万红包奖上奖

买双色球!买双色球!买双色球!

11月1日到11月7日,内蒙古福彩450万红包奖启动!彩民朋友买双色球,单票票面额≥10元,就有一个抽奖机会,上万个5--50元不等的微信红包等你来!单个用户每日参与次数不超过10次。

11月8日到12月22日,全国双色球12亿派奖开启,内蒙古福彩450万红包继续升级!彩民朋友购买双色球赢取超级大奖。凭单票票面额≥20元,还可获得红包抽奖机会,百元红包机会更多!单个用户每日参与次数不超过10次!

注意啦!注意啦!彩民购票后,扫描活动海报、一体机上的活动二维码下载内蒙古福彩APP或关注“内蒙福彩”微信公众号。进入“内蒙福彩”APP或“内蒙福彩”微信公众号后,点击“双色球促销活动”游戏专区界面上的“扫一扫”,扫描所购电脑票下方的识别码,通过审核后即可获得一次抽奖机会。

恭喜您!中奖了!中奖后,在内蒙古福彩APP或“内蒙福彩”微信公众号进入“我的资产”,点击提现即可。彩民需在活动结束后10个工作日内完成兑换,否则视为主动放弃兑奖资格即弃奖。注:提现时,若累计中奖金额小于等于100元,则无需实名认证即可兑奖,若累计中奖金额大于100元则需要用户进行实名认证方可兑奖。

初冬十一月,好运多多,福气多多。购买双色球,尽享内蒙古福彩450万红包和全国超值大奖!



关注内蒙福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182871